



虽然中国队输球了,但中国球迷没有输给美国粉丝

中国球迷 不输美国粉丝

在本次世锦赛札幌赛区的比赛中,拥有姚明的中国队和由众多 NBA 球星组成的美国队显然是最具人气的球队,因此当昨晚两队在比赛中相遇时,整个篮球馆内几乎座无虚席,而且气氛也比前一天热烈了不少,特别是为中国队加油的留学生和一些美国队的支持者展开了一场精彩异常的较量。

开赛前 中国球迷占尽优势

第一天与意大利队的比赛中,一群举着中国国旗和姚明头像的中国留学生就在体育馆内非常显眼,他们的加油声几乎响彻全场。

昨天,当记者提前一个小时进入球馆的时候,发现这支主要由在札幌的中国留学生组成的中国助威团阵容

比第一天更加强大,而且一条“中国长城再现札幌”的横幅非常醒目。虽然中国队此时还没有出现在球馆中,但是留学生们已经开始齐声高呼“中国队,加油。”如此壮观的场景甚至让几位日本记者感到很吃惊。

大约10分钟后,中国队的队员们开始在球馆出现,拉拉队员们便开始很有节奏地喊着每一位中国球员的名

字,一时间,整个篮球馆几乎成了中国队的主场。而此时,在球馆内几乎没有看到美国球迷。

第二节 美国粉丝开始反击

中国球迷独领风骚的局面一直维持到了第二节上半段。当比赛进行到该节2分55秒的时候,韦德接到队友的传球后快攻,并且以一个非常精彩的扣篮完成了进攻,这给了一直被中国拉拉队压制的美国球迷反攻的机会。

随着高高飞起的韦德刚一落地,坐在中国球迷前面几排的七八名美国女孩突然高呼“USA”,而现场的一些日本球迷似乎也已经被梦七队的精彩表演所感染,开始和着这几位美国女孩的呼喊声,一起开始为美国队加油。

由于此后美国队在场面上一直处于领先,而中国队则连续出现一些不该有的失误,因此直到第二节比赛结束,中国队拉拉队一直没有找到特别好的反击机会,让美国队支持者的呐喊声占了上风。

第三节 高唱团结就是力量

不过这样的场面并没有持续多久,经过中场休息之后,中国队好像突然变了一支球队,队员们打得非常积极,外线三分出手的命中率也有所提高,将上半场结束时25分的差距一度缩小到15分,特别是王仕鹏一人连续得了8分,而这也成为中国拉拉队反击的最佳时机,留学生们“中国队,好样的!”的呼喊声再次占据了主导地位。

显然是受到了留学生拉

拉队的感染,坐在其他看台上一些零星的中国球迷也开始行动起来。最终,在一位留学生的带领下,全场中国队的支持者齐声高唱《团结就是力量》。中国队的队员在赛后也表示,球迷们的歌声给了他们很大的鼓舞,这也是支持他们一直战斗到最后的力量之一。

第四节 双方拥趸同时高呼

不过,中国队和美国队之间的实力差距并不是靠顽强的意志就可以弥补的,因此当比赛进入第四节后,中国队实际上已经输掉了比赛,但是,中国队的拉拉队员却依然一如既往地为中国队加油鼓劲。与此同时,已经与中国球迷耗上的美国队的支持者也不会放过可以重新占据优势的机会,不停地呼喊“GO,USA!”而中国队的支持者显然也不愿就此服输,于是整个篮球馆内,在最后一节,几乎都是中国队的加油声和美国队的加油声夹杂在一起,这也让觉得比赛已经没有悬念的外国记者很感兴趣。

最终,中国队以31分的劣势输掉了比赛,但是中国队的支持者依然给予了他们英雄般的掌声。一位中国驻札幌领事馆的工作人员告诉记者,虽然输掉了比赛,但是他们对中国队的表现很满意,“中国队的小伙子都是英雄,能在美国队面前拿90分已经很了不起了。我们肯定还会来看后面三场比赛,虽然8000元的门票对大多数留学生来说不是一个小数目,但是我们肯定会克服的。”特派记者 陶晶 (快报札幌电)

在札幌街头游荡

日本和中国真的有太多不一样,除了手机、电源插头之外,就连酒店的退房时间也完全不同,而这让很多习惯了酒店作息时间的中国记者很不适应。

由于没有提前订好酒店,因此我和其他三位同行是在8月17日晚上抵达札幌后才好不容易找到了一家酒店,作为安身之所。然而由于日本的国土面积比较小,所以不仅住宿很贵,而且宾馆的房间也很有限,所以在我们入住时,前台的服务员小姐就告诉我们只能住17日和18日两个晚上,19日必须退房,等到20日有空房的时候,我们可以再回到这家酒店入住。

当时,我们也没有太在意,总想着只要提前找好一家酒店能在19日住一晚,就解决问题了。然而我们措手不及的是,日本酒店的退房时间和入住时间都有明确规定,而且和中国截然不同。18日当晚,酒店的服务员提醒我们必须要在19日上午10点前退房,如果超过的话,每小时要加收1050日元,听到这话,我们四个人立刻傻眼了,因为我们之前已经联系好的另一家酒店固定下午4点以后才可以入住,每提前一小时也要加收1050日元。

看在钱的份上,我们四人19日一早就起床并退了房,但是又不可以去新的酒店入住,于是只得每人拖着一个箱子,身上还背着一个大包,在札幌的街头游荡。然而由于语言不通,我们根本没有办法去商店购物之类的,只能看着周围陌生的人和陌生的文字,就这样在陌生的札幌街头游荡,直到下午4点钟。

同样的道理,我们在20日当天也是一早就退了房,也同样无法回到原先的酒店入住。不过有了前一天的教训,我们决定不再像傻子一样在街头游荡,而是拉着行李来到了参加世锦赛的球员下榻的酒店大堂,一方面找个地方休息,一方面也可以顺便逮住那个准备出酒店的球员。

没想到的是,当我们到了球员下榻的酒店时,看到已经有三位来自国内的同行在那边坐着了,而他们显然也看到我们的行李,大家相视一笑,“真没想到,到札幌是来体验流浪的感觉。”

特派记者 陶晶 (快报札幌电)



波塞战让尤纳斯沉默

□快报讯 昨天,在波多黎各队与塞内加尔队的比赛中,中国队教练组和球探都抵达了现场,他们认真地观看了两队的比赛情况。

虽然中国队聘请了美国的球探,但这对于消息闭塞的中国队是远远不够的,在比赛

中,中国队的助理教练伊格斯和一个球探一直在认真地记录着什么,而尤纳斯一直沉默不语。在进行到下半场的最后阶段,意大利队也来到比赛场地边观看了比赛,而意大利主帅就坐在篮管中心副主任胡加时的前面,表情十分严肃。(宝岩)

王仕鹏大谈亮剑精神

在昨天与梦七队的比赛中,除了姚明之外,惟一给美国队造成威胁的就是王仕鹏,他全场三分球12投5中,拿下了中国队的第二高得分17分。

对于自己的表现,王仕鹏表示,这很大程度上与队友们在赛前一直所说的“亮剑精神”有关。“美国队的实力是明摆在那里的,但是我们并没有胆怯。在比赛之前,大家说的最多的两个字就是‘亮剑’,所以我们从比赛一开始就一直都很拼,虽然最后输掉了比赛,但是我觉得还是比较满意的。”

不知道是不是为了考一考王仕鹏对于“亮剑精神”的理解到底有多深,有一位记者问道:“我没有看过《亮剑》,你可以给我简单介绍一下什么是‘亮剑精神’吗?”“你回去看看不就知道了嘛!”不过在那位记者的一再要求下,王仕鹏最后还是当着现场所有记者的面说道:“就是什么‘剑客相遇勇者胜’、‘倒在敌人的剑下不可怕,但是如果不拔剑……’”说到这里,王仕鹏显然有点忘词了,于是不好意思地笑了笑,而记者们看到王仕鹏那有点无辜的表情也就没有再为难他。

特派记者陶晶 (快报札幌电)

赛前训练!扣篮大赛?

札幌的观众实在是太幸运了,詹姆斯、韦德、安东尼……这么多如今在 NBA 如日中天的超级巨星在一起向大家展示扣篮绝技,这是美国的观众在 NBA 扣篮大赛中都无法感受的幸福。然而在昨天与中国队比赛前的热身训练中,日本的观众有幸现场观看了一次 NBA 级别的扣篮大赛。

训练一开始,美国队的队员大都还显得比较平静,基本上都在进行基本的投篮练习,然而随着球馆内的观众越来越多,美国球员的表演欲望也越来越高。结果,是能够用舌头碰到篮圈而闻名的奥兰多魔术的中锋霍华德最先耐不住性子,为在场的所有观众

表演了一个霹雳爆扣。

这一扣显然点燃了其他美国队队员的扣篮欲望,结果詹姆斯从左侧死角助跑,腾空后在篮圈下做了一个拉杆,然后反手将球硬生生地摀进了篮筐,紧接着贾米森也以一记大风车赢得了现场观众的掌声。身为队长的韦德自然也不甘人后,除了表演非常漂亮的扣篮之外,还表演了一个令全场所有人叹服的假装扣篮,凭借超人的滞空能力拉杆低手上篮的动作。

不过最终让全场彻底沸腾的还是黄蜂队的后卫克里斯·保罗,他看似很随意的几次传球都恰到好处,与队友合作完成了几次非常精彩的空中接力。

特派记者 陶晶 (快报札幌电)



精彩的场面也带动了球迷的热情